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3
AT 19920
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4
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bgz) 2,189.18186
3(2) - bfz) - (X )Y - 0.87802
bgz) - 0.00431

L', fUNATOANEHT LAME ¢(2) o 2.189,18186 + 0.87802X,
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bo = Yc b1x1
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-
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X, = 2,512.50 ; ¥ = 168.90651 + 1.53750(2,512.50)
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d = X, -4a) Y. = 263,014.12843

(7}
3zl paunronnay Ao ﬁg? = 263,014.12843 - 44.09832Y, (3.5.4)
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=00
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£ 83,379\ 62
Y = 1,737.50 22 £ 263,014,02853 ~ 44.09832(1,737.50)
= ~A8€, 595,350
Y = 1,846~ Qa = 263,014, A28k3 - 44.0983261,846.-)
= 181,608.63
Y = 2,342.- %2 = 263,014,12843 - h4.09832(2,342.~)

=1[159,755.86
Y = 2,642, ﬁé = 263,014, 12843 - L4, 09832(2,642.-)

£ W6, 506, 37
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() 5 _ o ()s /
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TN 28
ANOVA
S0V af S8 MS r
Reg 1| 2.3885758 x 10 | 2.3885758 x 107| 49.70LLT
6 5
Error 20 9.61j1107 xnab 43 8055553 x4 0
Total 21 3.34,96868 x 107
2 U””“”ﬁh:hﬁﬂﬂLdﬂﬂ?qﬂﬂq?ﬂﬂﬂﬂﬂ
R = =~ S = 0.71307

(3)  LABOBINITHA /i*:.(Ll*) = bg“ + bgl*)x

. o Lok
NALINNIANERN TBINI WA

31

4 : ' W w d
maﬂﬂgaﬁmnmuuﬂﬂmnﬂﬁ:Nﬂﬂgagﬂm 4 Tun nouan



88

LY
*a:"l,ﬂaummmm!’ﬁﬂ ?I.“S = 78.20098 + 1

. FALUEIVBVIINE

-ﬁ
mnﬁagaﬁﬂmmu ﬁ%u'smm‘;mnamaa Xy on ¥ Tﬁu&nﬂnaﬂa"uﬁwﬁo

Wi = ARARINTIUNNINYIAY

Ls . g}_(}i_yi - N Yo

?162){3i "(345.5)
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yzlnauntronnay Ao ﬁsi = - 56.25631 - 0.92838Y,  (3.5.6)

i ] o 1 v i v
s 2
Urzuang ¥, #remrn lulnulssunronnasiilaean (3.5.5) Teesle

51 Fait
Lﬁﬂ X5 = 3,692.-' ; ?'= 78.20098 4 1,07162(3,692.~)
=l O3k 62
x3 = 3,694,.50 j ? = 78.20098 + 1.07162(3,694.50)
# 803730
E Xz = 3,960.- Y4 78.20098 + 1.072162(3,960.-)
£ h.527,82
Xy = 4,062.50 ; ¥ = 78.20098 + 11.,07162(4,062.50)
= 4,431f66
Xy = 3,962.50 § ¥ - 78.20098 + 1,07162(3,962.50)

= 4 324,50
Xy = 3,779.00 ; Y =78.20098+ 11.07162(3,779.-)
= 4 127,85

X, = 11602.00% V1Y £ 78026008 L 1.07162¢1, 6029
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1,794, 94

] 1 Y 1w ]
TERa R X4 favewrsli el adunronnauiilaann (3.5.6) 99

wi .-.-ff
9zlany fof



n: =

wi

36 Uazvzlang

n 3
Tfp\fd _ _
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§§%X3i D X3n

S0

0-92838(4,2?1-“)

0.92838(4,475,~)

0.92838(44073.50)
0.92838(1,?37.5o?
0.92838(1,846,~)
0.92838(2,342,«)

0.92838(2,642,~)

e ¥, = 4,271.- 23 = - 56.25631
. = 3,908.85
= 4,475, ;3 X, = - 56.25631
3
E 4,098.24
= 4,073,50 i ij 56 25634
= B8 725080
= 1,737.50 ; QS <4 £ 56 25631
£ 1 55880
= 1,846,- ﬁ3 4 66,2563
= (A 65755
= 2,3b2,- QB = <756,256%7
- 2,118.01
VAN
= 2,642,~ X3 = - 56,25631
2,396,592
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IR FOTTTE Bl dindfig EARIEE S Maduag lnruaaa
+ t
UaMIm béu) naz bgq) Toul A0 U UNLWL O buLns 2 n, LAWY
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F (P-test) @IUIF73 ANOVA AU
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71491 29
ANOVA
50V af. s M5 ¥

Reg 1 356737190 %107 [ 1346937170 x 107 | 678.60310" "
rror 20 1.0827292.45¢ 102145, 1136460 x 10°

Total | 21 | 3.6845uk3 x 107
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i 1 7] i
U, W XJs Wlrzuanlesan (n) uvupadaing x]s TR PRI Y
v ::\-" vq! c-JB !
A, Touehlamalueny X, uer Y, wIRhuYmMAENY TDANEY

Y] 1 ]

NIIDANBULTILEUDYINNY (Simple Linear Regression)

l
o 1

(1) Lhﬂﬂﬂdﬂﬁiﬂﬁ Y(5) 14

I u ¥ 17 12
V1 ﬂauaﬁrdurqunﬁiﬂmﬂnﬂﬁsqaﬂﬂgaqﬂﬁ 4 lupiruusn

n = 36, n= £, nx1 = 29
|
o4fC
- 55 !
YC = -"—n"— o 3,490.09
C
n . =
gy
%, = 2=LIE 0T o 0
1c n,

Tew3Tonoouaasay Tuuvil 2 vzl

N Qf
}3"‘ F % 3
X5 ¥y X
d,]LS - ;11‘ 1 L ¢ 1c e = 0.63224
by 3
Pl v3 b i 1R
=11 Cc C
. Ls _— LS—
d_ = X, - d1 Y = - L6,45576
LS - 2 46.L5576 4 0.63224Y,

Y
FUNTTOADBLT | ARD o
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I L} Y Popywy 0 wi v
& 9 =, 1
Ursuamm X Herevne b lel ssunronnauiilall Sevzlanqned

Lﬁﬂ Y = 4,274, ?1 = - L6,45576 + 0.63224(4, 271, =)
= 2,653.84

Y = L 475,- Q} = = A46.45376 + 0.63224(4 475.-)
= 2,782.82

Y = 4,073.50 ;‘ f1 = = 46, 45576 + 0063224(4,073.50)
2 2,538,97

Y = 1,737.50 3 X = -LLE 45576 + 0.63224(1,737.50)
E 1,052506

Y = 1,846, = - 46 L5576 + 0,63224(1,846,-)

I
-

= POt

= - L6, 45576 + 0.63224(2,342.-)

< 1,434,25

Y= 2,6b2,- 5 X.= - 46.45576 + 0.63224(2,642.-)
=1 1 1 623,62

{ QR Y D2 ‘<Y 1919 =1 1o\ By (5)
Wik, ;s ST ¥ g WinanelY waamann b15 na bo5

i 1 ul

Snf | = (=Y [
Tavigonneudany luuwil 2 n, ELRWAMA A = 29 uazvzlang
1
e -
%;ﬁ 1171~ nx1x1nx Ynx
: 1 1
T = 1.55097
e
4_ 1}(2 - n Ya
1=1 711 ¥, 1n



p(3) _ g L b§5) %, = 137,81948

%1

(5)

‘—": ud’ /‘\
. ﬁuﬂﬁ?ﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬁ Ad Yi = 137.81948 + 1.55097X14

i
LTI ALANAS I H %ﬂ: 0, HA;/51 40 Taulanaswe
L 74

ABUF (F-too ) SUAITAN ANOVA A4l

1
MTA4I %0
ANOVA
SOV ar S8 NS F

Reg 1 2.9738925 x 107 12.9788925 x 107 | 1008. 47477 "
@ 7 4
Brror 20 5.9077165 x 10 2.9538592 x 10
Total 21 3,0379697 % 10°

1
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R" = o e Z = 0.98055
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1 9 {59
(2)  igmednarwd ¥ 4 p @ BT
1 o P 2i
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“""f‘
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- = 3.493.09
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gun1ronneuiilafa ﬁai = 263,014, 12843 - 44.09832Yi

]
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vy 1 » v 1%

1 (Y] 1
518 Poqenas it g b aunTon0u L an 3992 LA

4,271,~ $ol X = 263 01k, 12843 — Bgo832(4,271,<)

2

= 74,670, 20

b, 475, - i:‘a = 263,014,%2843 ~ 44 09832(4 ,475,-)
= 65,674.15

4)073.50 1y 522 =) 263,614 A2 8L5 |- hus 09832( 42 6 73. 50)
= 83%,379.62

1,737.50 3 )’c‘a = 263,014,12843 - 44.09832(1,737.50)
= 186,393.30

1,846.~ 3 X, = 263,01h.12843 - 44.09832(1;846.-)

= 181,608.63



96

26%,014, 12843 - 44,09832(2,342.~)

0

=
"

2,342.- ; X

159,735.86

2,642.- 5 X

26%,014.12843 - 44.09832(2,642.-)

146,506.37

(5)

uﬁﬁﬂ X ‘s mimu umunﬁ X !s 'Mﬂﬁﬂﬂﬁﬂiﬂ Mﬂﬁﬂﬁﬂﬁ'b laz

21 2i
l i (7}
bg5) lﬂﬂﬁhnﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬁuqlumm 2 nc‘?wLWMLMWHIInx = 29 uﬂ:%xiﬁﬁﬁ
2
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E fca am
F ¥ e N nxaxznx Ynx
p(5) 4 S___2 . - 0.01553
2 n
X
2:-2 XE. ='7n 22
F ¥ 21 x.2n
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" 2
(5) = (5) = \
bo = Yn = b2 in = 5,151.45552
%2 *2

A Y4 A
e ﬂMﬁﬂTﬂﬁﬂﬂﬂmtﬁﬂﬁlYgs) = 5'151.45552 - 0.01555X2i
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ST quredy ‘.a.—:. . A 7 =
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@Y F (F~test) "MUATITNI ANOVA 63U

o
AT 31

ANOV.A&
.50V af 89 ' MS F
Reg 1 2.0805548 x 107 2.0805548 x 107 43.46192**
Error | 20 | 9.5741489 x 10° | 47870744 x 10°
Total 21 3.0379697 x 107
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; XB = - 56.25631 + 0.92835(4,271.=)
= 3,908.85
3 5(\3 = = 56.25631 + 0-92838(1"!475--)
= 4,095, 24
; ﬁé = = 56.256357 40,92838(4,073.50)
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. .
; x3 = /=1 56225631 + 0.62838(1,737.50)
= 14556, 80
: ﬁé 4 - 56,25631 + 0,92838(1,846.~)
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= 2,396,555
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el uwuma x3%s fevenanly waamang b35 Wa b05
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: Fe IR nx3x3nx Ynx
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o
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ANOVA
. 50V af 35 WS F
Reg 1 3.0271896 x 107 3.,0274896 x 107 5616.27962**
Zrror 20 1.0780053" %.10° | 5. 3900265 x 10~
Total 21 3,0379697 % 107
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dunaroenauiilafe ¥ + 1.22078% 5 (3.7.1)

Y
'163& 0.43223Y, (3.7.2)

AR iy & 2N %%‘EFAT a1 (3,7.1) Uar
S frd

(3.7.2) #uan

o x, AR TN I BEAG

= 3,865,08

*. duN Fﬁﬂﬁﬂ'ﬂ b §

X, = 2,626.75 ; T° = 681.89380 + 1.22078(2,626.75)

= 3,8688.58



X, = 2,624, ~

X, = 2,512.50 ; ¥

Y ='L":l+75o- i m;(‘]
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681.89380 + 1,22078(2,624,~)

3,885.22

681.89380 + 1.22078(2,%12,.50)

€+ 0. k5825(h,475.2)

ﬂ‘lJEl’JTTEW]‘ﬁWEI']ﬂ‘i

Y = 4,073.%0 X,]

751 21116 + o 43223(4, 073 50)

Q’mmﬂ‘iﬂé UNNAINYAY

20

Y = . ,737.50 3 X7
T= 1,846, 5 XO

i

751.21116 + 0. 43223(1 737.50)
1,502.21
751.21116 + 0.43223(1,846.-)

1,549,114
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3,385, 14
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3,888.58

3,385, 14

2

4
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+
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2
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ANTINN 33
ANOVA
36V af 83 MS ) ‘
Reg | 1 | 2.h4021702 % 107 | Ati021702 x 107 6?.53057**
Error 20 7. 1143186 x _’IO6 3.5571593 x 105
Total 21 3997 266 24 /% 107
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¥ J L X2
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]
s Hzaamauly

20 o] o

Yi = bO + baxai

L0 (o} s
waz xai = dO + d2Yl

y i=1"24"1 Enxa ny
b ~ - = - 0,01109
a I = .
2. w2 o %2
i=1%21 “xanx
2
Y = Y = b°X = 4,531.03913
o n o' 2n '
y Xy

.9, ’mmmﬂnauﬂﬂﬂa Yy = 4,531.03913 - 0. 01109 X5; (3.743)

n )
v’ — ——
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o] - (o Juia Y
A = Xy, =AY = 204,924,05854
X y
2
.4:14
.*. dunaronneudlane X3, = 204,024.,05854 ~ 29,99918Y, (3.7.4)

YA A A !

N Y Uee X5y Haannay Ly Tdibagunirontey (3.7.3) wes
) ) W

(3.7.4) PuEny S99 lanafed

131D X, = 83,111, ; YO 531.0391% ~ 0401109(83,111,=)

=/%,609. 34

Xy = 47,457~ i A% %,531.09915 « 0,01109(47,457.~)
=4, 004, 74

X, = 93,625, 5 ¥ £4,551.03943 - 0.01109(93,625,=)
= 3,492,764

X, = 87,906.- % ¥° = 4,531.03913 - 0.0%109(87,906.~)
= 3,556.16

X, = 79,629, 5 T3 { 4,531,03913 = 0.01109(79,629.=)
= 3,647.95

X, 35,423.- 102 4537.03915 = 0.01109(35 423, -)
= 4,138.20

X, 170,303.-; ¥° = %,531.03913 ~ 0.01109(170,303.~)

2,642,38
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Y = 5,271, ﬁg = 204,954.05854 - '29.99918(4,271.<)
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= 70,6774 73
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2.385.0% & 3,492, 74

3,694, 94

3,438,94
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3,470.65
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]
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e
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2
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i

3,761.6?'

2

10%.372.69 + 76 .56

%,013.76

1}

90,085.13

n

£ .
103,372,69 5 76,677.73 _ 87,025.21
103,372, 69 : 82.722.10 _ 93 547,55
103,372,469 ; 152,800.48 | 128,086.59
103 {3724569 £ 139,090 494 = 926 459,13
103,372.69 s 1224,660.98 _ 449 019.33
1034372.69'5 125,666:22 _ 444 549, 46
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683,05230

1 v
. dunaToanauiit afe ?° = 683.0523%0 + o.82661x3i (3.7.5)

‘. dunIThe W,W;,,,,,,; = 1,121.78974 . 0.63427, (3.7.6)
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Ll SENGER SRR R LR L ﬂﬁéﬁbmﬂﬂ (3.7.5) uaz
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ATIIN 35
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ﬂﬂ?ﬁﬁﬂﬂﬂL%dtﬁEﬁﬁﬁg (Multiple Linear Regression)

(6)
11 b2 XZi

iegaymidin 250 £ b1 W (P x

vl

4 & 5
ﬁavzgﬂﬂuiuzﬂtyﬂ?nﬁiﬂan

f@;xﬁ@

v L]

i v 3 1Y -
By =) =}
Lhﬂﬂﬂ%ﬁﬂ?ﬁﬁ??ﬂhﬁiﬂﬂﬁnﬂﬁ?ﬁQﬂﬂ%@?ﬂw 5 ﬂunwﬁuuﬁn

n = 36, n, = 23, B = 30, n_ = 37, n_ = 30

4‘ duv' v o a(vg
mqﬁﬁuwﬁmLﬂauﬂagaﬁanaﬁqiuagﬂuzﬂLumrnm 31U



B } B
X 1 X 1
Y = Y, . X = X,
X 3 X 3
Yy X 4
1 3 i r ot
4 e =i~ =3 -
tia + ¥ 1 LWUTIRLATIRIE LNA WJJ'E]E!]’ TIATINY X 1
e o 2 o
X 2 LNULIR AR BTN TSL DA Wc;i’n‘m"lﬂ TINTINY X >
9 o LN N -
Y 3 LUHL AL 98 FAIGILRN MSJ’EJEIJ,_ TARTINY ¢ 3

» ' ' .
Y, wnlonLaeseadaing Weyuay Gensati x
' N i

il oy ..-.1 -t oo G
x , wmtuansiitisadaunndal afan gy

ot o ““ ar - -=].
wtunsnoiisdin adeing il admilagauay

X5
AT
X 3 LLWULNﬂTﬂ"ﬁVIHHﬁﬁQlﬂﬂm%i{}}'ﬁ’m'ﬂﬁﬁﬁu%ﬂ 1 0
] [] | Y]

PR A o = o
x ,, wilhnseaiidedainnlidymiuenwey 1 M

v [ v '
wzanafts 1 19 L i nRvs d e K, ez X, L

v - £ Y]
=

B : z

woue Y., X, Udt x,, ey 9 1

Al
L
l
t

3,600.88

bl
1

]

o PY
]

1n 24159.14



_11[2 -
-)'(* _ i=9 Xa:. 3
2n = n -
%2 X2
o e A T
WY, X, e xanxg Town el wwuen v, X ouar X,
‘-’: ° "y i o 19‘ ‘; v .
Aol inanzat uaﬁuﬂmagamiﬂuﬁﬂwuumaunﬁrnﬂnaﬂ

‘/\O O o L#]

Y, = bl + 00K eboX,

Pat® ) o] o]

S Y Y AR

o Q o o]

Xai F- ao + a,‘ Sk a2 Xai

Ref o Y ‘: l-‘g . u" ﬁ‘l’
Tﬂnaﬁnwaqﬂaouaumqﬁluumm 2 FEaMUIRLNATOADY L ARl
[} '] .

?ﬁ = 2,189.1818674 0. 87802% .~ 0.00431X, . (3.7.7)
S0 - 5
Xpy = L22398131 + 0.534422i- o.oo156xai (3.7.8)
ani = 268,263,87471 - 32,93255Y; - 17.33785%,;  (3.7.9)

: v
MR YA X UAZ X, Ao L Tas L 9auntsonney (3.7.7),

vl 1
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1,445, -
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